Otázka č.2


Odvodte Gaussovu vetu v elektrostatickom poli.
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                                                 elementárna ploška

[image: image17.wmf]dV

r

r

dQ

)

(

)

(

r

r

V

=

[image: image18.wmf]ò

ò

ò

=

=

=

=

F

V

V

S

E

dV

dV

Q

S

d

E

V

e

e

V

e

0

0

0

1

.

r

r

r

        

[image: image19.wmf]ò

ò

=

V

S

dV

E

div

S

d

E

.

.

r

r

r


             0

[image: image20.wmf]V

e

V

e

0

0

1

.

1

.

=

Þ

=

ò

ò

E

div

dV

dV

E

div

V

r

r


[image: image21.wmf])

(

1

)

(

0

r

r

E

div

r

r

r

V

e

=

plocha S je uzavretá
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z toho vyplýva , že pre Gaussovu vetu elektrostatiky (v integrálnom tvare) platí :
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Tok intenzity elektrostatického poľa E uzavretou plochou S sa rovná podielu celkového náboja Q a permitivity vákua      .
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      Gaussova veta elekt. v integrálnom tvare
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z Gaussovej vety Matematickej analýzy vyplýva :
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Gaussova veta elektrostatiky v diferenciálnom tvare.
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